ERRATUM

Errata in article "Redox properties of phenols ..." by Scurlock et al., in Free Rad. Res. Comm. vol. 8, p. 251-258 (1990).

page 253 line 17

the expression should be:

$$[^{1}O_{2}] \simeq [^{1}O_{2}]_{0} \exp(-k_{obs}t)$$

page 255 line 3

the expression should be:

$$^{1}O_{2}$$
 + D \rightleftharpoons $(^{1}O_{2} \dots D) \stackrel{\Delta G}{\rightleftharpoons} (O_{2}^{\bullet -} \dots D^{+ \bullet}) \rightarrow {}^{3}O_{2}$ + D or reaction products

